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 Клас: 1
     Тема: Конструювання з паперу методом оригамі "Стрітенський птах" 

Мета: навчити дітей виготовляти з паперу стилізо​ваного птаха, вправляти школярів у користуванні но​жицями; ознайомлювати з традиціями свята Стрітення; розвивати навички роботи з папером, творчість, есте​тичний смак учнів; виховувати старанність, охайність, працелюбність, прагнення приносити своєю творчістю радість іншим, допомагати дітям засвоїти, а згодом за​стосувати в житті традиції, звичаї, легенди — неписані закони, що об'єднують окремих людей в один народ.
Обладнання: на дошці напис: «Стрітення»; запис фонограми співу пташок; «паперові» стрітенські птахи, аркуші бі​лого паперу, лінійка, кольорові олівці, ножиці; «стрітенська» свічка.
                                                ХІД УРОКУ
I.
Організація класу.
Перевірка готовності робочих місць.
II.
Актуалізація опорних знань.
Звучить лагідна музика.
Ще лютує зима хуртовинами, ще сто​ять морози й лежать сніги,
 а в повітрі вже пахне вес​ною. 
Лютує зима в лютому, але дарма, бо вже йде не до Різдва, а до Великодня.
У кожного місяця є свої визначні свята. Січень знаме​нитий трьома святами — Новим роком, Різдвом та Водо​хрещам. А лютий може похвалитися лише одним — Стрітенням, що припадає на середину місяця — 15 лютого.
Ще зима по нашім краї
На санчатах роз'їжджає,
Сніжок сипле без упину —
Вкрила ковдрою Вкраїну.
Де не гляну я — надворі
Всюди бачу білий колір!
Сніг січе без перестанку —
Зима трудиться від ранку!
І мороз не угаває,
Йому вітер помагає.
Не мети, не мети.
Зимонько, снігами,
А приходь ти до нас
З танцями й піснями.
Зима. Іду-іду-у-у, снігу намету!
З вами разом погуляю,
Бо ще силу добру маю!
 Зараз я ще більше снігу на​трушу й морозу напущу,
 щоб довше затриматися на землі.
Зимонько, зимонько,
Снігом не труси
І морозу морозити не вели.
Дякую тобі, білогруда, що завітала до нас із снігом та принесла стільки радощів дітворі. Але всьому свій час. Уже твій останній місяць добіг половини. А кажуть, що «у лютому сонце йде на літо» та «коли лютий дорогу під​гриз, кидай сани, бери віз». Отже, хоч і добре нам було з тобою й весело, та вже весна не за горами.
Зима. Хіба мені настав уже час із Весною зустрі​чатися?
Звісно! Адже 15 лютого — Стрітення — коли Зима з Весною міряються силами. У народі кажуть, що цього дня ви змагаєтеся, і котра з вас переможе, та й господарюватиме до кінця місяця.
А в церквах на Стрітення освячують воду та свічки — вони вважаються цілющими, слугують сімейними обе​регами й захищають людей від грізних сил природи, від лиха і хвороб. Стрітенський вогник колись тримали в хаті цілий рік. Ми також запалимо «стрітенську» свічку, щоб зігріла вона наші серця, а ви зможете побажати те, чого вам найбільше хочеться.
Ой, громнице-свічечко! Свята водичечко!
Від біди оберігай наш майбутній урожай!
Дай здоров'я нам усім та достатку в кожен дім!
Свічко-свічечко, гори, на діточок укажи!
В щасті-долі, щоб жили і здоров'я берегли!
вчитель віддає свічку дітям. Вони промовляють побажання й передають її один одному.
Ось-ось, Зимонько, пропаде твоя си​лонька.
Заходить хлопчик-жайворонок із ключиком у руках.
 Ой, Жайворонку, рання пташко,
Чого так рано з вирію прилетів?
Не сам же я вийшов —
Дажбог мене вислав.
У праву рученьку
Ключика видав.
Із правої рученьки
Літо відмикати,
Із лівої рученьки
Зиму замикати.
Здавна люди вірили, що пташки-жайворонки несуть на своїх крилах золоті ключі, якими за​микають холод, зиму й відмикають літо.
Звучить весняна мелодія.
Але чуєте, діти, Весна вже зовсім близько. При​слухайтеся — це ж струмочок весняний співає, а ось і пролісок прокинувся від сну. Чуєте, як тане бурулька і дзенькає, падаючи на землю? Діти, зустрічайте Весну!
Весна. Ось і я — Весна-красна,
Літа жаркого сестра.
Зроблю крок — і сонце сяє.
Все навколо оживає.
Прокидається від сну.
Чує пісню чарівну.
Ой, Весно, Весно, що ти нам принесла?
Весна. На дерева — цвіту,
А на поле — жита.
На травичку — роси.
На дівчаток — краси,
А на хлопчиків — сили.
Щоб росли, міцніли.
Отже, час Зимі тікати за ліси й за високі гори, бо я — Весна-красна прийшла.
Зима. А ми ще подивимося. Весно, хто з нас силь​ніший?
Насуплю я брови —
І вітер повіє.
Усе захолоне,
Рятунку нема.
       Під снігом завмре все,
Засне й заніміє.
Весна. А я засміюся —
І сонце ласкаве
Засяє у небі.
Прокинуться луки,
Ліси і поля.
Усе розцвіте, заспіває!
Зрадіє приходу моєму земля.
. Зимонько! Веснонька! Ви обидві хо​роші, добрі, даруєте радість нам. За зиму діти поздо​ровішали, їм пішли на користь І мороз, і сніг. А зараз ти вже стомилася й тобі треба відпочити та весні до​рогу звільнити. Ми тебе чекатимемо через рік із зи​мовою казкою.
Зима. Збиратимуся в путь. Та через рік знову до вас завітаю, снігом землю вкрию, морозу напущу. Чекайте ж на мене, готуйте лижі та санчата.
Всі ми зиму проводжали.
Красну весну зустрічали.
Весно! Уквітчай наш край.
Дай нам добрий урожай!
Весна. Я тепло вам принесла
І сонечка додала,
Щоб міцніли усі діти
Й розквітали, наче квіти.
З рідним словом щоб зростали.
Рідний звичай пам'ятали,
А тепер мені якраз
Попрощатися вже час.
Піду далі я лугами,
Встелю землю килимами,
І теплом усіх зігрію.
Та здоров'ячка навію.
Дякуємо тобі, Весно, за добрі поба​жання. 
III.
Повідомлення теми й мети уроку.
Вихователь. Діти, як ви гадаєте: люди вболівали
за перемогу весни чи зими? (Весни.) Вони допомагали весні, закликаючи пташок. Робили шпаківні, лаштували колеса на деревах для гнізд лелек, а слухняним маля​там випікали пташечок із тіста. А паперових пташок— таких, яких ми сьогодні виготовлятимемо,—діти роз​вішували на деревах біля будинків, закликаючи так у двір щастя.
IV.
Практична робота.
Інструктаж із техніки безпеки.  Аналіз зразка.
—
Погляньте на зразки. Що це за вироби? (Оригамі.)
Вступний інструктаж.
—
Із чого почнемо роботу? Візьмемо аркуш папе​ру. 
Інструктаж щодо виготовлення виробу 
Вирізаний паперовий квадрат, по діа​гоналях зігнути спочатку вдвоє а потім учет​веро Так у квадраті методом згинання визна​чається його центр, Потім зігнути квадрат по діагоналі для утворення трикут​ника  вершину якого зігнути по лінії згину. Зігнутий кут вийде за сторону. заготовку зігнути навпіл по лінії згину 
новоутвореної фігури загнути вверх по лінії у різні боки тулуба пташки. Для утворення дзьоба, слід кут увігнути всередину, як показано на мал. Пташка готова до розмальовування.
Фізкультхвилинка.
Самостійна робота учнів під запис фонограми співу пташок.
Контроль роботи учнів вихователем.
V.
Підсумок уроку. Виставка. Обговорення робіт.
—
Який птах вам сподобався? Чому вам сподобав​
ся саме цей вибір?
Вихователь визначає найкращі вироби. У деяких ро​ботах коментує помилки.
—
Ще раз подивіться на свої вироби.
Які вони гарні!
Погляньте, будь ласка! Хіба це не диво? Хіба це не казка? Поглянути любо На витвори ці! Ви добре трудились, Усі  молодці!

